
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE AO PREFEITO E VICE-PREFEITO PARA O 

MANDATO 2021/2024 DO MUNICÍPIO DE SITIO NOVO/MA.

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às 00:15min, no Centro de Convivência 

Vereadora Matilde Oliveira, situada à Rua Antônio Batista, s/n°, nesta cidade, reuniram se os 

Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos em 15 de novembro de 2020, nos termos dos artigos 

22 e 58 da Lei Orgânica, combinado com o artigo 6o a 7o, 11 a 14 e 211 do Regimento Interno 

da Câmara, sob a Presidência do Senhor LEVI COELHO MARINHO. Declarado aberta a sessão, 

o Presidente convidou os Vereadores eleitos LANNA DOS SANTOS DE OLIVEIRA e 

EDIMILSON PINHEIRO VARGAS a eleitos para ocuparem a 1a e 2a Secretarias e determinou ao 

1o Secretário que proclamasse os nomes dos Vereadores eleitos e diplomados, a saber: 

VALERIA NOLETO XAVIER DE OLIVEIRA PINHEIRO (VALÉRIA NOLETO), JOSÉ RUIMAR 

DINIZ RAPOSO (RUIMAR DINIZ), (ERINALDO LOPES DOS SANTOS (ERINALDO DA MARIA 

MORENA), TEODORO CARVALHO BARROS (TEODORO), LEVI COELHO MARINHO (LEVI 

MARINHO), MANOEL MAX DINIZ DA SILVA (MAX BARBOSA), JOSE IVONILDO 

VASCONCELOS (IVONILDO VASCONCELOS), PEDRO ARIMAR PORTILHO AGUIAR 

(PEDRO ARIMAR), EDIMILSON PINHEIRO VARGAS (EDIMILSON VARGAS), LANNA DOS 

SANTOS DE OLIVEIRA (PROFESSORA LANA) E LEONEL SIGMAR SOUSA REIS (LEO DO 
LORIN). Não havendo reclamações ou pendências quanto à relação nominal dos Vereadores a 

ser decididas, o presidente convidou o Secretário Administrativo da Câmara para secretariar os 

trabalhos desta sessão. Ato contínuo foi composta a mesa diretora dos trabalhos pelos 

Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito e demais autoridades presentes. O chefe de cerimonia 

convidou a todos para de pé entoarem os Hinos Nacional Brasileiro e do Município. Em seguida 

o Presidente passou a tomar o compromisso solene dos vereadores presentes, proferindo a 

seguinte declaração: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a 

Lei Orgânica Municipal, observar as leis e o Regimento Interno da Câmara Municipal, 
desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e 

bem-estar de seu povo”. Ato contínuo, feita a chamada pelo 1o Secretário, cada Vereador, de 

Pé, ratificaram o compromisso, dizendo: “assim o prometo”. Empossados os Vereadores, 
passou-se à eleição e posse da nova Mesa Diretora da Câmara para o Biênio 2021-2022, 

conduzida pela Mesa Diretora que conduziu a sessão Especial de Posse dos Vereadores, ficando 
assim composta e empossada: Presidente: JOSÉ RUIMAR DINIZ RAPOSO; Vice-Presidente: 

LEVI COELHO MARINHO; Primeira Secretária: LANNA DOS SANTOS OLIVEIRA; e, Segundo 
Secretário: EDIMILSON PINHERIO VARGAS. Eleita e empossada a nova Mesa Diretora da 

■

Câmara, esta passou a conduziu a sessão solene para dar posse ao Prefeito e Vice-Prefeito



eleitos. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador JOSÉ RUIMAR DIN1Z RAPOSO, após 

consultar o Secretário verificou que os requisitos indispensáveis à concretização da posse, em

termos de desincompatibilização por exercício de cargos públicos, bem como cópia do Diplomas
. ...

e respectiva declaração de bens haviam sido atendidos e convidou o Senhor ANTONIO CÒELHO 

RODRIGUES e o Senhor DOMINGOS DINIZ DE CARVALHO, eleitos respectivamente a Prefeito 

e Vice-Prefeito para administração 2021/2024 para que se posicionassem de pé para prestarem 

compromisso, tendo prestado-o, nos seguintes termos: “ PROMETO MANTER, DEFENDER, 

CUMPRIR E FAZER CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES FEDERAL, ESTADUAL E A LEI 

ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL, SUSTENTAR 

A UNIÃO, A INTEGRIDADE E O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO” , tendo sido 

imediatamente declarados empossados para o quadriênio 2021/2024. O Presidente franqueou a 

palavra aos eleitos e empossados e os mesmos fizeram discursos emocionantes em 

agradecimento a expressiva votação e prometendo não decepcionar a população que 

democraticamente os elegeu. Em seguida, o senhor presidente agradeceu a presença de todos; 

e nada mais havendo, declarou encerrada Sessão Solene às 00:58min., autorizando que eu

vJ___ secretário administrativo da Câmara Municipal, lavrasse a presente Ata, que depois

de iida será assinada por todos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito empossados nesta Sessão. 

SÍTIO NOVO DO MARANHÃO, ESTADO DO MARANHÃO, AO PRIMEIRO DIA DO MÊS 

JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.

VICE-PRESIDENTE VICE-PREFEITO
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TERMO DE POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO 

LEGISLATURA 2021A 2024.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às 00:15min, Centro de 

Convivência Vereadora Matilde Oliveira, nesta cidade de Sitio Novo/MA., perante o povo e 

autoridades presentes compareceram os senhores ANTÔNIO COELHO RODRIGUES e 

DOMINGOS DINIZ DE CARVALHO, eleitos respectivamente a Prefeito e Vice-Prefeito 

eleitos no pleito de 15 de novembro de 2020, os quais manifestando o desejo de empossar-se, 

prestaram, na forma da Lei, o seguinte compromisso: “PROMETO MANTER, DEFENDER, 
CUMPRIR E FAZER CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES FEDERAL, ESTADUAL E A 

LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL, 
SUSTENTAR A UNIÃO, A INTEGRIDADE E O DESENVOLVIMENTO DO 

MUNICÍPIO”. Concluídas as formalidades acima, o Presidente da Mesa Diretora, usando das 

atribuições que a Constituição e as leis lhe conferem, solenemente declarou empossado os Senhores 

ANTÔNIO COELHO RODRIGUES e DOMINGOS DINIZ DE CARVALHO no cargo 

de Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente, deste Município de Sítio Novo, para o quadriênio 

2021/2024. E, para constar, foi lavrado este Termo de Posse, que vai assinado pelo Presidente da 

Câmara e pelos empossados.

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AO PRIMEIRO DIA DO MÊS JANEIRO

DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
/ / / /
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ANTONIO COELHO RODRIGUES 
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DOMINGOS DINIZ DE CARVALHO 
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